

Аналитика

Прогноз: 2026 год может стать очень привлекательным для инвесторов

Среди тенденций эксперты отмечают, что продолжается фаза снижения ключевой ставки, долговые инструменты предлагают премию к депозитам, а акции сохраняют высокий потенциал роста.

Опубликован третий выпуск аналитического Дайджеста АИИК «ВЭБ.РФ: Новая роль в ГЧП и концессионных проектах»

Он содержит оценку эффективности и сравнительного преимущества с участием ВЭБ.РФ: от ГЧП до концессий, типовые формы концессионных соглашений и соглашений о ГЧП и другие разделы.

Главный управляющий директор ВЭБ.РФ – о стандарте «Развивай.РФ» и партнёрстве на равных

По его мнению, вызовы перед отраслью ГЧП – повышение прозрачности, справедливое распределение рисков между публичной и частной стороной и привлечение массового инвестора – дают и возможности роста.

Сенатор Кутепов: «ГЧП – это приоритет государства в процессе модернизации страны»

Председатель Комитета Совета Федерации по экономической политике заявил, что соглашения ГЧП давно превратились из набора отдельных проектов в инструменты развития национальной инфраструктуры.

События

Форум будущих технологий 26 – 27 февраля 2026 года

Форум состоится в Москве, в Центре международной торговли. Он будет посвящен формированию биоэкономики в Российской Федерации и применению биотехнологий в отраслях экономики.

Международный транспортно-логистический форум 1 – 3 апреля 2026 года

Это ключевая площадка для демонстрации достижений отрасли и комплексного обсуждения развития транспортной логистики, нормативно-правового регулирования, цифровизации и внедрения инновационных решений.

Кавказский инвестиционный форум 17 – 19 мая 2026 года

В рамках Форума обсуждаются ключевые вопросы устойчивого развития Северного Кавказа, привлечения частных инвестиций, реализации национальных проектов и повышения инвестиционной привлекательности регионов.

Новости по ГЧП и инвестициям

Александр Новак рассказал о планах по улучшению инвестклимата в России

По мнению вице-премьера, повышение качества инвестиционного климата поможет экономике России реагировать на изменение структуры потребления расширением производства и предложения.

Принят закон, направленный на совершенствование механизма заключения концессионных соглашений в ЖКХ

В Минэкономразвития считают, что реализация закона позволит эффективнее управлять объектами ЖКХ и обеспечит предоставление населению более качественных коммунальных услуг.

В Госдуму внесен законопроект о комбинированных лотах

Новый закон даёт возможность объединять на реализуемых ДОМ.РФ торгах ОКН, находящиеся в неудовлетворительном состоянии, с другим инвестиционно привлекательным имуществом или земельными участками.

Социальные инвестиции и новые технологии становятся базой устойчивого развития

Эксперты рассказали о российском пути повестки ESG. Среди ключевых ориентиров – реализация задач технологического прорыва и повышение уровня жизни людей.